



Съфинансирано от
Европейския съюз

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Списък на **некласираните** специализанти, подали заявления през м. **октомври** 2024г. за предоставяне на финансов стимул на специалист по специалност с установен **недостиг на специалисти на територията на страната** по проект BG05SFPR002-1.014-0001 „Насърчаване на специализацията по специалности и в области с недостиг на специалисти“

Пореден №	Входящ №	Имена на специализанта	Специалност	База за обучение	Висше училище, в което е регистриран специализантът	Отговаря ли на изискванията за подбор	Причини, поради които кандидатът не отговаря на изискванията за подбор	Класиран - да/не (при некласиране се посочват причините за това)
1	СОНС-116/21.10.2024г.	Силвия Малинова Георгиева	няма данни	няма данни	няма данни	не	Посочената в заявлението специалност Детска ревматология може да бъде придобивана само от лекари, а придобитата професионална квалификация от кандидата е "медицинска сестра". Липсва приложено удостоверение от висше училище, което да удостоверява, че кандидатът е специализант и да посочва по коя специалност и в коя база за обучение специализира. Липсва приложен документ, въз основа на който се провежда обучение за придобиване на специалност.	не - посочената в заявлението специалност Детска ревматология може да бъде придобивана само от лекари, а придобитата професионална квалификация от кандидата е "медицинска сестра". Липсва приложено удостоверение от висше училище, което да удостоверява, че кандидатът е специализант и да посочва по коя специалност и в коя база за обучение специализира. Липсва приложен документ, въз основа на който се провежда обучение за придобиване на специалност.
2	СОНС-117/21.10.2024г.	Йорданка Иванова Минова	няма данни	няма данни	няма данни	не	Посочената в заявлението специалност Детска клинична хематология и онкология може да бъде придобивана само от лекари, а придобитата професионална квалификация от кандидата е "медицинска сестра". Липсва приложено удостоверение от висше училище, което да удостоверява, че кандидатът е специализант и да посочва по коя специалност и в коя база за обучение специализира. Липсва приложен документ, въз основа на който се провежда обучение за придобиване на специалност. Липсва приложен трудов договор.	не - посочената в заявлението специалност Детска клинична хематология и онкология може да бъде придобивана само от лекари, а придобитата професионална квалификация от кандидата е "медицинска сестра". Липсва приложено удостоверение от висше училище, което да удостоверява, че кандидатът е специализант и да посочва по коя специалност и в коя база за обучение специализира. Липсва приложен документ, въз основа на който се провежда обучение за придобиване на специалност. Липсва приложен трудов договор.